



# 感谢信里的真情

## ——商水隔离点太康群众写信盛赞“商水亲人”扫描

□记者 马治卫 文/图



太康代表向商水医护和工作人员表达谢意

### 核心提示

一方有难，八方支援。在抗疫的“特殊战场”，太康县两批隔离群众，先后来到商水进行医学观察。商水县广大干群用热心、热情和爱心温暖了这些特殊来客，用行动书写了一个又一个同心抗疫的感人故事。4月12日，太康首批隔离群众在商水完成医学观察后返乡，他们在送锦旗的同时，写信盛赞“商水亲人”。

### 李漫漫的心声

李漫漫来自太康县老家镇西村小学，她写的《太康隔离人员致商水亲人的感谢信》情真意切，日前在朋友圈里广为流传。现将原文刊登如下：

**商水的亲人们：**新冠疫情在我们太康暴发的时候，在我们太康县老家镇的学生中出现确诊病例的时候，你们逆行出征，用实际行动帮我们化解危难，用无私大爱帮助我们，并以善良包容接纳我们……由衷地感谢你们，尊敬的商水亲人们！

作为一名来自太康的普通隔离人员，我时刻感受着商水亲人们给予的春天般的温暖，感谢你们为

我们提供最好的隔离点，感谢县委、县政府领导百忙之中到隔离点送爱心，感谢你们每天三次为我们配送丰盛的营养餐，感谢你们耐心地为我们做核酸检测，感谢商水亲人默默地关心我们。正是你们的关爱，为我们太康隔离群众构筑了一道疫情防控的铜墙铁壁。危难时刻，商水人民永远与我们站在一起……由衷地感谢你们，敬爱的商水人民！

你我素昧平生，今天也没有机会看到各位美丽善良的脸庞。面对汹汹来袭的疫情，你们舍小家顾大家，以血肉之躯同病魔殊死相搏，构筑起防护人民的钢铁

长城。这是对生死考验的回应，也是忠诚无私的体现；这是对大爱无疆的诠释，也是对挚爱情谊的淋漓抒发！你们从事的是最平凡的工作，展现的却是最无私的情怀！你们是真正的时代之精英、祖国之栋梁、民族之脊梁！生于华夏，我为我们伟大的党和祖国感到骄傲，为党和祖国拥有你们这样的精英儿女而自豪！再次由衷地感谢你们，全体商水人民，我的挚爱亲人！

阴霾终将散去，阳光更加灿烂。各位亲人，让我们彼此真诚相约：待到春花愈加烂漫时，让我们相聚太康，再言感恩，赓续亲情！

### 小蔡的感动

同李漫漫一样，署名小蔡的太康隔离群众，在感动之余，以《拨开乌云 再见彩虹》为题，给商水县集中隔离点领导和医护人员写来了感谢信。小蔡的来信，原文如下：

**商水县领导和医护人员：**你们好！突如其来的疫情，让人感到惊慌。我们西村小学师生在接到隔离的通知后，内心忐忑不安。那天，一年级(2)班和四年级的学生、家长、几位老师，匆忙收拾行李，凌晨1点坐上大巴车连夜来到商水县疫情防控盛泰集中隔离点。到达后看到老家镇党委、镇政府的领导，中心校领导和商水县领导及医护人员站在寒风中等待我们，内心非常感动。消毒、下车、排队、扫

码、登记、分配房间……等我们入住时已经是凌晨四五点了，大家陆续入睡，商水的领导和医护人员还在忙着安排各项事宜。

从此，医护人员每天都按时为我们送来营养丰富的三餐。记录体温、做核酸、清理垃圾，她们穿着不透气的防护服穿梭在走廊中，白色身影成了我们隔离人员最强的安心剂。“欢迎太康老乡们来我们商水隔离”“我们辛苦点没什么，你们满意就是对我们最高的奖赏”……她们温柔又坚定的语气，让小朋友和各位家长感觉到舒心、放心、安心。

“哪有什么岁月静好，只是有人替我们负重前行罢了。”他们的辛苦，我们都看在眼里：隔离楼层

没有电梯，他们只能把物资一点点搬到或提到楼上，每天光给各个房间送三餐就要花费近六个小时。等送完饭，他们的饭也凉了。他们从早上为我们做核酸，一直忙到晚饭后，还要清理垃圾、拖地，他们的默默付出我们都看在眼里。对此，他们毫无怨言，我们也都默默地记在心里。

我们建有微信群，隔离群众只要在群里提出要求，领导们就会千方百计帮助我们解决。所需物品包括泡面、拖鞋、儿童读物、衣架、充电线等。他们的细心、爱心让我们有了宾至如归的感觉。在此，我代表太康县的父老乡亲、在这里隔离的师生和家长，向你们表达最真挚的感谢！

### 担当的力量

在商水县隔离点的太康群众的感动，源自于商水县委、县政府的果敢担当。商水县牢固树立全市“一盘棋”思想，一切以大局为重。疫情出现之初，商水县按照市委、市政府统一部署，马不停蹄驰援太康。当太康隔离群众需要到商水医学观察时，商水再次伸出热情的援手。

有爱不惧风来急，风雨过后是晴天。3月28

日，商水县盛泰集中隔离点迎来太康县老家镇的711名集中隔离人员。4月2日，商水县接到上级“再接收100名太康隔离群众”的指令后，仅用1天时间，以超常规速度将尚未投入使用的社会福利中心打造成满足要求的疫情防控隔离点，创造了“当天接令、当天筹备、当天接收”的奇迹。

与时间赛跑、与病毒较量。在抗疫的“特殊战

场”，商水县广大干群用热心、热情和爱心温暖了这批特殊来客，用行动书写了一个又一个同心抗疫的感人故事，让他们感受到了家的温暖，同时也增强了大家战胜疫情的信心和勇气。①2